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Самостійна робота № 1  за темою «Повторення і систематизація навчального матеріалу з   курсу 7 класу»

Варіант 1

І рівень

1. Точка А лежить на відрізку ВС, причому АВ = АС = 3 см. Виберіть правильне твердження:
а) ВС = 5см;            б) ВС>7см;        в) ВС<6см;        г) точка А — середина відрізка ВС.

2. [image: image149.wmf]a

Паралельні прямі а і b перетинаються прямою с (рис. 1). Ви​беріть правильне твердження:
а) 
[image: image1.wmf]Ð

3 = 
[image: image2.wmf]Ð

4;
              б) 
[image: image3.wmf]Ð

4 = 
[image: image4.wmf]Ð

5;       

      в) 
[image: image5.wmf]Ð

3 + 
[image: image6.wmf]Ð

6 = 180°;          г) 
[image: image7.wmf]Ð

5 + 
[image: image8.wmf]Ð

4 = 180°.

                                                                                                                             рис.1

3. На якому з наведених нижче рисунків правильно позначені кути?

[image: image150.wmf]a


     II рівень

4. Розгорнутий кут поділений у відношенні 5:13. Знайдіть гра​дусні міри кутів, що утворилися.

5. Середина К хорди АВ сполучена з центром О кола. Знайдіть кути трикутника АОК, якщо  


[image: image9.wmf]Ð

АОВ = 106°.

    III рівень

6. [image: image151.wmf]a

У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведено бі​сектрису СD. Знайдіть кути трикутника АDС, якщо 
[image: image10.wmf]Ð

 АВС = 80°.

7. У чотирикутник МNКL вписане коло (рис. 2).   Знайдіть пери​метр цього чотирикутника,   якщо МN = 3 м і КL = 2,5 м.

                                                                                                                     рис.2

Самостійна робота № 1  за темою

 «Повторення і систематизація навчального матеріалу з   курсу 7 класу»
 Варіант 2

І рівень

1. Точка А лежить на відрізку ВС, причому АВ = АС = 5 см. Виберіть правильне твердження:
а) ВС = 5см;            б) ВС>7см;        в) ВС<10см;        г) точка А — середина відрізка ВС.

2. [image: image152.wmf]b

Паралельні прямі а і b перетинаються прямою с (рис. 1). Ви​беріть правильне твердження:
а) 
[image: image11.wmf]Ð

3 = 
[image: image12.wmf]Ð

7;
              б) 
[image: image13.wmf]Ð

2 = 
[image: image14.wmf]Ð

5;       

      в) 
[image: image15.wmf]Ð

3 + 
[image: image16.wmf]Ð

6 = 180°;          г) 
[image: image17.wmf]Ð

5 + 
[image: image18.wmf]Ð

4 = 180°.

                                        [image: image153.wmf]b

                                      рис.1

3. У трикутнику АВС кути 1, 2, 3 внутрішні, кут 4 зовнішній             (рис. 2). Виберіть правильне твердження.
а) 
[image: image19.wmf]Ð

1 + 
[image: image20.wmf]Ð

2 = 
[image: image21.wmf]Ð

4;      б) 
[image: image22.wmf]Ð

2 + 
[image: image23.wmf]Ð

3 = 
[image: image24.wmf]Ð

4;
в) 
[image: image25.wmf]Ð

1 + 
[image: image26.wmf]Ð

3 = 
[image: image27.wmf]Ð

4;         г) 
[image: image28.wmf]Ð

1 + 
[image: image29.wmf]Ð

2 + 
[image: image30.wmf]Ð

3 = 
[image: image31.wmf]Ð

4.                                                
рис. 2
     II рівень

4. Розгорнутий кут поділений у відношенні 7 : 5. Знайдіть гра​дусні міри кутів, що утворилися.

5. Середина К хорди АВ сполучена з центром О кола. Знайдіть кути трикутника АОВ, якщо  


[image: image32.wmf]Ð

 АОК = 28°.

    III рівень

6. [image: image154.wmf]a

У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведено бі​сектрису СD. Знайдіть кути трикутника АDС, якщо 
[image: image33.wmf]Ð

 АВС = 140°.

7. У чотирикутник МNКL вписане коло (рис. 3).   Знайдіть пери​метр цього чотирикутника, якщо NК = 7 м і МL = 9,5 м.

                                                                                                                              рис.3

Самостійна робота № 1  за темою

 «Повторення і систематизація навчального матеріалу з   курсу 7 класу»
Варіант 3

      І рівень

1. [image: image155.wmf]a

Точка М лежить на відрізку KN. Відомо, що КМ = 3 см, МN = 2 см. Виберіть правильне твердження:
а) KN < 4см;     б) КN = 5 см;     в) КN > 6 см ;          г) М — середина відрізка KN.

2. Паралельні прямі m і п перетинаються прямою l (рис. 1). Ви​беріть правильне твердження:
а) 
[image: image34.wmf]Ð

3 + 
[image: image35.wmf]Ð

6 = 180°;         б) 
[image: image36.wmf]Ð

3 + 
[image: image37.wmf]Ð

5 = 180°;    

      в) 
[image: image38.wmf]Ð

3
[image: image39.wmf]¹



 EMBED Equation.3 [image: image40.wmf]Ð

6;                      г) 
[image: image41.wmf]Ð

2 = 
[image: image42.wmf]Ð

5.                                                 рис.1
3. На якому з наведених нижче рисунків правильно позначені кути?

[image: image156.wmf]b


     ІІ рівень

4. Розгорнутий кут поділено у відношенні 10:8. Знайдіть градусні міри кутів, що утворилися.

5. Середина К хорди АВ сполучена з центром О кола. Знайдіть кути трикутника ВОК, якщо  


[image: image43.wmf]Ð

АОВ = 62°.

III рівень


6. [image: image157.wmf]b

У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведено висоту СD. Знайдіть кути трикутника, якщо 
[image: image44.wmf]Ð

АВС = 40°.


7. У чотирикутник АВСD вписане коло (рис. 2).   Знайдіть периметр чотирикутника,       якщо М, N, К, L — точки дотику кола до його сторін;       

ВN =NC = 1 м, АL = 2 м, LD = 1,5м.                                                                                                                           

                                                                                                                              рис.2
Самостійна робота № 1  за темою

 «Повторення і систематизація навчального матеріалу з   курсу 7 класу»
Варіант 4

      І рівень

1. Точка М лежить на відрізку KN. Відомо, що КМ = 2 см, МN = 5 см. Виберіть правильне твердження:
а) KN < 7см;     б) КN = 3 см;     в) КN > 6 см ;          г) М — середина відрізка KN.

2. [image: image158.wmf]a

Паралельні прямі m і п перетинаються прямою l (рис. 1). Ви​беріть правильне твердження:
а) 
[image: image45.wmf]Ð

1 + 
[image: image46.wmf]Ð

7= 180°;                б) 
[image: image47.wmf]Ð

3 + 
[image: image48.wmf]Ð

6 = 180°;    

      в) 
[image: image49.wmf]Ð

3=
[image: image50.wmf]Ð

8;                             г) 
[image: image51.wmf]Ð

2 = 
[image: image52.wmf]Ð

5.                                                 рис.1
3. [image: image159.wmf]b

У трикутнику АВС кути 1,2,3 внутрішні, кут 4 − зовнішній (рис. 2). Виберіть правильне твердження,
      а) 
[image: image53.wmf]Ð

4 = 
[image: image54.wmf]Ð

1 + 
[image: image55.wmf]Ð

2 + 
[image: image56.wmf]Ð

3;                б) 
[image: image57.wmf]Ð

4 = 
[image: image58.wmf]Ð

1 + 
[image: image59.wmf]Ð

2;
      в) 
[image: image60.wmf]Ð

4 = 
[image: image61.wmf]Ð

1 + 
[image: image62.wmf]Ð

3;                           г) 
[image: image63.wmf]Ð

4 = 
[image: image64.wmf]Ð

2 + 
[image: image65.wmf]Ð

3.                                                           

рис. 2

     ІІ рівень

4. Розгорнутий кут поділено у відношенні 11 : 7. Знайдіть градусні міри кутів, що утворилися.

5. Середина К хорди АВ сполучена з центром О кола. Знайдіть кути трикутника АОВ, якщо  


[image: image66.wmf]Ð

 ВОК = 44°.

III рівень


6. [image: image160.wmf]a

У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведено висоту СD. Знайдіть кути трикутника, якщо 
[image: image67.wmf]Ð

АВС = 40°.


7. У чотирикутник АВСD вписане коло (рис. 3).   Знайдіть периметр чотирикутника,       якщо М, N, К, L — точки дотику кола до його сторін; DК=КС= 4 м, АМ = 7 м, МВ = 3,5м 

                                                                                                                  рис. 3

Самостійна робота № 2 за темою «Многокутники»

Варіант 1

1. Серед наведених укажіть правильні твердження:

1) градусна міра кутів опуклого чотирикутника може виражатися числами 20°, 30°, 89°, 90°;

2) жодні дві сторони чотирикутника не мають спільних точок;

3) у чотирикутнику MNPQ M і Q — протилежні вершини;

4) якщо периметр чотирикутника ABCD дорівнює 20 см, а АС = 4 см, то периметр трикутника ADC дорівнює 18 см.

2. Знайдіть суму кутів шестикутника

3. Чи можуть сторони многокутника дорівнювати 17 см,  5см, 34 см, 7 см і 3 см?

4. Чи існує многокутник, сума кутів якого дорівнює 2160(?
Варіант 2
1. Серед наведених укажіть правильні твердження:

1) градусна міра кутів опуклого чотирикутника може виражатися числами 91°, 92°, 93°, 94°;

2) діагональ з'єднує дві вершини чотирикутника;

3) у чотирикутнику ATFE TF і АЕ — сусідні сторони;

4) якщо в чотирикутнику ABCD  BD = 5 см, PBCD = 15 см, PABD = 13 см, то PАВСD = 23 см.

2. Знайдіть суму кутів восьмикутника
3. Чи можуть сторони многокутника дорівнювати 12 см,  5см, 24 см, 9 см і 3 см?
4. Чи існує многокутник, сума кутів якого дорівнює 1908(?

Самостійна робота № 3  за темою „ Паралелограм”

І варіант

1. Одна зі сторін паралелограма на 11 см більше іншої. Периметр дорівнює 38 см. Знайдіть всі сторони паралелограма.

2. Діагональ паралелограма утворює з його сторонами кути рівні 61º і 47º. Знайдіть градусну міру меншого з кутів паралелограма.

3. Бісектриса  кута А паралелограма АВСD поділяє сторону ВС на частини 12 см і 6 см, починаючи з вершини гострого кута. Знайти периметр паралелограма.

4. У паралелограмі BCDE діагоналі перетинаються в точці М. Відомо, що ВЕ = 8 см, РЄ = 10 см, BD = 14 см. Знайдіть периметр трикутника CMD.

23. Довжини двох сторін прямокутника відносяться як 5:12, а його периметр дорівнює 204. Знайдіть сторони прямокутника.


Самостійна робота № 3 за темою „ Паралелограм”

ІІ варіант

1. Одна зі сторін паралелограма в 4 рази більше інший. Периметр дорівнює 60 см. Знайдіть всі сторони паралелограма.

2.  Сума двох кутів паралелограма дорівнює 110º. Знайдіть градусну міру більшого з кутів паралелограма.
3. Бісектриса  кута В паралелограма АВСD поділяє сторону АD на частини 8 см і 3 см, починаючи з вершини тупого кута. Знайти периметр паралелограма.
4. У паралелограмі BCDE діагоналі перетинаються в точці М. Відомо, що CD = 8 см, РЄ = 12 см, BD = 16 см. Знайдіть периметр трикутника BME.

Самостійна робота № 3 за темою „ Паралелограм”

ІІІ варіант

1. Одна зі сторін паралелограма на 4 см більше іншої. Периметр дорівнює 28 см. Знайдіть всі сторони паралелограма.

2. Один кут паралелограма більше іншого на 56º. Знайдіть градусну міру більшого з кутів паралелограма.

3. Бісектриса  кута D паралелограма АВСD поділяє сторону ВС на частини 12 см і 6 см, починаючи з вершини тупого кута. Знайти периметр паралелограма.

4. У паралелограмі BCDE діагоналі перетинаються в точці М. Відомо, що DЕ = 6 см, РЄ = 8 см,  BD = 10 см. Знайдіть периметр трикутника CMB.
Самостійна робота № 3 за темою „ Паралелограм”

ІV варіант

1. Довжини двох сторін паралелограма відносяться як 4: 7, а його периметр дорівнює 110. Знайдіть більшу сторону паралелограма 
2. Один з кутів паралелограма в чотири рази більше іншого кута цього паралелограма. Знайдіть градусні міри кутів цього паралелограма.
3. Бісектриса  кута С паралелограма АВСD поділяє сторону АD на частини 8 см і 3 см, починаючи з вершини гострого кута. Знайти периметр паралелограма.

4.  У паралелограмі BCDE діагоналі перетинаються в точці М. Відомо, що BC = 4 см, РЄ = 10 см, BD = 12 см. Знайдіть периметр трикутника DME.

Самостійна робота № 4  за темою „ Трапеція. ”

І варіант

[image: image161.wmf]a

1. Тестування:

1) У рівнобічній трапеції АВСD градусна міра кута ВАD дорівнює 50˚ . Тоді градусна міра кута СDА дорівнює:

а) 40˚                 б) 50˚                     в)100˚               г) 130˚

2) Більший з кутів прямокутної трапеції у 5 разів більше меншого. Знайти ці кути.

а) 20( і 100(                           б) 30( і 150(                                     в)  90( і 18(                                                           г) жодної правильної відповіді
ІІ. Середина більшої основи рівнобедреної трапеції сполучена з вер​шинами меншої основи. При цьому утворилися три рівносторонні трикутники. Знайдіть кути трапеції.

ІІІ. Знайти периметр рівнобічної трапеції, якщо її тупий кут дорівнює 120˚, а довжини основ дорівнюють 6 см і 2 см.

Самостійна робота № 4  за темою „ Трапеція. ”
ІІ варіант

[image: image162.wmf]b

1. Тестування:

1) У прямокутній  трапеції АВСD (рис.2) градусна міра кута СDА дорівнює 40˚ . Тоді градусна міра кута ВСD дорівнює: 

а) 40˚                 б) 50˚                     в)90˚               г) 140˚

2) Більший з кутів рівнобедреної трапеції у 4 рази  більше меншого. Знайти ці кути.

а) 25( і 100(                           б) 45( і 135(                 в)  36( і 144(                                                           г) жодної правильної відповіді

ІІ. Середина більшої основи рівнобедреної трапеції сполучена з вер​шинами меншої основи. При цьому утворилися три рівносторонні трикутники. Знайдіть периметр трапеції, якщо периметр одного трикутника дорівнює 12 м.
ІІІ. Знайти меншу бічну сторону прямокутної трапеції, якщо її основи дорівнюють 4 см і 7 см, а один із кутів 135˚.

Самостійна робота № 5 за темою „ Трикутник. Середня лінія трикутника. Трапеція та її властивості. Середня лінія трапеції”

І варіант

1. У прямокутнику АВСD  точки М,N,Р і К – середини сторін АВ, ВС, СD і DА відповідно. Діагональ прямокутника АВСD дорівнює 10 см. 

1) Доведіть, що чотирикутник МNРК – ромб.

2) Знайдіть периметр трикутника МNРК.

3) Як треба змінити довжину діагоналі АС, щоб периметр чотирикутника МNРК збільшився на 4 см?

2.У рівнобічній трапеції верхня основа дорівнює 10 см, висота дорівнює 5 см і гострий кут при нижній основі 45˚. Знайдіть середню лінію трапеції.

Самостійна робота № 5  за темою

„ Трикутник. Середня лінія трикутника. Трапеція та її властивості. Середня лінія трапеції”

ІІ варіант

1. У ромбі АВСD  точки М,N,Р і К – середини сторін АВ, ВС, СD і DА відповідно.  АС=16см, ВD=12 см.

1) Доведіть, що чотирикутник МNРК – прямокутник.

2) Знайдіть периметр трикутника МNРК.

3) Як треба змінити довжину діагоналі ВD, щоб периметр чотирикутника МNРК збільшився на 2 см?

2.У рівнобічній трапеції менша основа дорівнює 20 см, висота дорівнює 6 см і утворює з бічною стороною й кут  45˚. Знайдіть середню лінію трапеції.
Самостійна робота № 6 за темою «Вписані та описані чотирикутники»

І варіант

Тестування

1. [image: image163.wmf]a

За рисунком 1 знайдіть кут ABC, якщо (АОС = 80°.

А) 20°
                        Б)  40°                    В) 80°
      Γ)   160°

2. За рисунком 1 знайдіть кут АОС, якщо (ABC = 36°.

[image: image164.wmf]a


А) 10°
                  Б)  18°                         В)  36°
      Γ)   72°
3. За рисунком 1 знайдіть кут АМС, якщо ( ABC = 36°.

[image: image165.png]



А) 10° 
Б)  18°                          В) 36°
                     Γ)   72°

4. На рисунку 2 ( ABC = 70°. Виберіть правильне твердження.
A) (BAC = 110°
Б ) (ADC = 110°
[image: image166.png]


В)  (BCD = 110е
Γ)   (ADC = 70°

5. [image: image167.png]


[image: image168.png]Dt



Точка О на рисунку 2 є точкою пере​тину:

А) бісектрис кутів А і В

Б) бісектрис кутів С і D 

[image: image169.png]


В)  серединних перпендикулярів до сторін AD і DC
Г ) бісектрис кутів В і D
6. Знайдіть сторону AD, якщо на рисунку 3 АВ = 5 см, ВС = б см, 

[image: image170.png]1302/60°

120

’100'




CD = 8 см.


А) 5 см
Б)  6 см               В)  7 см
             Γ)   8 см
[image: image171.png]



7. Дано: на рисунку 4  ( АВ =130(, ( ВС =20( ,( СD = 150. Знайти: (АМD

А) 40(       Б)   60(    В)  80(     Г) 100(
[image: image172.png]



Розв’яжи завдання і запиши відповідь.

8. Дано: ( АВ : ( ВС : ( СA = 3 : 2 : 7.

Знайти: (АМС

[image: image173.jpg]




Самостійна робота № 6 за темою «Вписані та описані чотирикутники»

ІІ варіант

Тестування

1. [image: image174.jpg]


За рисунком 1 знайдіть кут ABC, якщо (AOC = 110(.
А) 220(                Б) 110(                  В)  55(                       Г) 50(
2. За рисунком 1 знайдіть кут АОС, якщо (ABC =  56(.
А) 112(
Б) 56(              В)  28(
          Γ )  20(
3. [image: image175.jpg]


За рисунком 1 знайдіть кут АМС, якщо ( ABC = 56(
 

А) 112(
Б)  56(                В) 28(
                    Γ)   20(
[image: image176.jpg]



4. На рисунку 2 ND = 5 см. Виберіть правильне твердження. 

A) AN = 5 см       Б) MD = 5 см      В) CN = 5 см       Γ)  LC = 5 см
5. Точка О на рисунку 2 є точкою пере​тину: 


А) серединних перпендикулярів до сторін ВС і CD

Б) серединних перпендикулярів до сторін АВ і ВС    
В)  бісектрис кутів А і D 

Γ)   бісектрис кутів ΑΚΝ і ΚΑΝ

6. За рисунком 3 знайдіть суму кутів С і D, якщо (A + (B=170(
А)  170(
Б)   180(                     В)  190(
                 Г)   200(

7. Дано: на рисунку 4 (АОВ = 100( . 

Знайти: (МАВ

А) 40(                   Б) 50(       В) 80(               Г) 100(

Розв’яжи завдання (рис.5) і запиши відповідь.

8. Дано: ( АВ : ( ВС : ( СD : ( DA = 6 : 2 : 7 : 3. Знайти: (АМD


Самостійна робота № 7 за темою „ Подібність трикутників. ”

І варіант

1. На якому рисунку зображено подібні трикутники?
[image: image68.png]e e¥h Wavae.





2. Дано подібні трикутники ABC і A1B1C1 , причому А1В1 =2АВ,  АВ = 3  см,  BС = 4 см, АС = 5 см. Знайдіть периметр трикутника A1B1C1.

        а)  12см;                 б)  24 см;
             в) 36см;                      г) інша відповідь.

3.В трикутнику АВС АВ=15 см, АС=20 см, ВС=10 см. На стороні кута АВ відмічено точку Р, на стороні АС – точку Н. Знайти довжину відрізка РН, якщо АР=9 см, АН=12 см.

4. У трикутнику АВС АС=15 см, відрізок MN паралельний АС (точка М
[image: image69.wmf]Î

 АВ, N
[image: image70.wmf]Î

ВC), ВN=15 см, NС=5 см. Знайти МN.

5. Діагоналі рівнобічної трапеції діляться точкою перетину у відношенні 1:4. Знайти периметр трапеції, якщо його бічна сторона і висота дорівнюють відповідно 10 см і 8 см.

Самостійна робота № 7 за темою „ Подібність трикутників. ”

ІІ варіант

1. На якому рисунку зображено подібні трикутники?
[image: image71.png]



2.Дано подібні трикутники ABC і A1B1C1 , причому АВ =5 см,  ВС = 6  см,  

АС = 7 см. Знайдіть сторони трикутника A1B1C1, периметр якого дорівнює 54 см.
а)  11 см; 26 см; 17см;
                           в) 15 см; 18см; 21 см 

б)  18см; 12 см; 24 см;
                            г) інша відповідь.

3.В трикутнику АВС АВ=15 см, АС=20 см, ВС=13 см. На стороні кута АВ відкладено відрізок АК=6 см, а на стороні АС – відрізок АЕ=8 см . Знайти довжину відрізка КЕ.

4.У трикутнику АВС ВС=12 см, відрізок РК паралельний АС (точка Р
[image: image72.wmf]Î

 АВ, К
[image: image73.wmf]Î

ВC), РК=6 см, КС=4 см. Знайти АС.

5. Діагоналі рівнобічної трапеції діляться точкою перетину у відношенні 1:4. Знайти периметр трапеції, якщо його бічна сторона і висота дорівнюють відповідно 20 см і 16 см.

	Самостійна робота № 8  за темою  „ Метричні співвідношення в прямокутному трикутнику” (тестування)

	І варіант
	ІІ варіант

	
1. В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:

А )
[image: image74.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image75.wmf]a

ctg

,      Б ) 
[image: image76.wmf]a

sin

c

,

В )
[image: image77.wmf]
[image: image78.wmf]a

cos

c

,    Г ) 
[image: image79.wmf]a

sin

c


	1.В прямокутному трикутнику невідомий катет
[image: image80.wmf] дорівнює:

А ) 
[image: image81.wmf]a

ctg

,      Б ) 
[image: image82.wmf]a

sin

c

,

В ) 
[image: image83.wmf]a

cos

c

,    Г ) 
[image: image84.wmf]a

sin

c



	2. В прямокутному трикутнику невідомий катет  дорівнює:

А ) 
[image: image85.wmf]a

ctg

,      Б ) 
[image: image86.wmf]a

cos

c

,

В ) 
[image: image87.wmf]a

cctg

,      Г ) 
[image: image88.wmf]a

sin

c


	2. В прямокутному трикутнику невідома гіпотенуза  дорівнює:

А ) 
[image: image89.wmf]b

btg

,      Б ) 
[image: image90.wmf]b

sin

b

,

В ) 
[image: image91.wmf]b

cos

b

,     Г ) 
[image: image92.wmf]b

sin

b



	3.В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:

А ) 
[image: image93.wmf]b

btg

,       Б ) 
[image: image94.wmf]b

sin

b

,

В ) 
[image: image95.wmf]b

bctg

,     Г ) 
[image: image96.wmf]b

sin

b


	3. В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:

А ) 
[image: image97.wmf]b

atg

,        Б ) 
[image: image98.wmf]b

actg

,

В ) 
[image: image99.wmf]b

sin

a


[image: image100.wmf],    Г ) 
[image: image101.wmf]b

cos

a



	4. В прямокутному трикутнику невідома гіпотенуза  дорівнює:

А ) 
[image: image102.wmf]a

atg

,       Б ) 
[image: image103.wmf]a

sin

a

,

В ) 
[image: image104.wmf]a

cos

a

,      Г ) 
[image: image105.wmf]a

sin

a


	4. В прямокутному трикутнику невідома гіпотенуза дорівнює:

А ) 
[image: image106.wmf]b

atg

,       Б ) 
[image: image107.wmf]b

sin

a

,

В ) 
[image: image108.wmf]b

sin

a

,      Г ) 
[image: image109.wmf]b

cos

a



	1. В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює: 

А ) 
[image: image110.wmf]b

sin

a


[image: image111.wmf],  Б ) 
[image: image112.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image113.wmf]b

atg


В ) 
[image: image114.wmf]b

cos

a

,   Г ) 
[image: image115.wmf]b

actg




	5.В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:

А ) 
[image: image116.wmf]a

atg

,      Б ) 
[image: image117.wmf]a

sin

a

,

В ) 
[image: image118.wmf]a

cos

a

,     Г ) 
[image: image119.wmf]a

actg



	
6. В прямокутному трикутнику невідома гіпотенуза дорівнює:

      А ) 
[image: image120.wmf]b

atg

,      Б ) 
[image: image121.wmf]b

sin

a

,

       В ) 
[image: image122.wmf]b

sin

a

,    Г ) 
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	6. В прямокутному трикутнику невідомий катет  дорівнює:

А ) 
[image: image124.wmf]a

cos

c

,      Б ) 
[image: image125.wmf]a

cos

c

,

В ) 
[image: image126.wmf]a

sin

c

,     Г ) 
[image: image127.wmf]a

sin

c




Самостійна робота № 9 за темою „ Подібність трикутників. Пропорційність відрізків в прямокутному трикутнику. Властивість бісектриси трикутника.”

І варіант

1. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 9 см і 40 см. Знайти його гіпотенузу, проекції катетів на гіпотенузу та висоту трикутника, проведену до гіпотенузи.

2. У рівнобедреному трикутнику основа і бічна сторона дорівнюють 5 см і 20 см. Знайти відрізки бічної сторони, на які ділить бісектриса кута при основі бічну сторону.

3.Кут, при основі рівнобедреного трикутника дорівнює 72˚. Доведіть, що бісектриса цього кута відтинає від даного трикутника гострокутній трикутник, подібний даному.

ІІ варіант

1. Один із катетів прямокутного трикутника дорівнює 10 см, а його проекція на гіпотенузу – 8 см. Знайти гіпотенузу, другий катет та цього проекцію на гіпотенузу, висоту трикутника, проведену до гіпотенузи.

2. Сторони трикутника дорівнюють 15 см, 20 см, 28 см. Знайти довжини відрізків, на які бісектриса трикутника ділить його більшу сторону.

3. Кут, протилежний основі рівнобедреного трикутника дорівнює 36˚. Доведіть, що бісектриса  кута при основі  відтинає від даного трикутника гострокутній трикутник, подібний даному.

Шкала оцінювання:

№1 – 3 б.

№2 – 4 б.

№3 – 5 б.

Самостійна робота № 10 за темою „ Теорема Піфагора”

І варіант

1. Із задач А – В розв’язати одну на вибір.

	А
	Б
	В

	Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 8 см, а висота, проведена до основи 3 см. Знайти периметр трикутника.
	Діагональ прямокутника дорівнює 13 см, а одна з його сторін – 12 см. Знайти периметр прямокутника.
	У колі радіуса 13 см проведено хорду на відстані 5 см від центра кола. Знайти довжину хорди.


2. Знайти катети прямокутного трикутника, якщо їх різниця дорівнює 7 см, гіпотенуза дорівнює 13 см.

3. В прямокутній трапеції більша діагональ дорівнює 15 см, а бічні сторони – 12 см і 13 см. Знайти середню лінію трапеції.

ІІ варіант

1. Із задач А – В розв’язати одну на вибір.

	А
	Б
	В

	Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 5 см, а висота, проведена до основи 4 см. Знайти периметр трикутника.
	Периметр прямокутника дорівнює 34 см, а одна з його сторін дорівнює 5 см. Знайти діагональ прямокутника.
	У колі радіуса 15 см проведено хорду довжиною 18 см від центра кола. Знайти відстань від центра кола до даної хорди.


2. Знайти катети прямокутного трикутника, якщо вони відносяться як 8:15, а гіпотенуза дорівнює 34 см.

3. В прямокутній трапеції менша діагональ дорівнює 13 см, а бічні сторони – 12 см і 20 см. Знайти середню лінію трапеції.

Шкала оцінювання:

	№1
	№2
	№3

	А
	Б
	В
	
	

	3б
	4б
	5б
	3б
	4б


Самостійна робота № 11 за темою „ Перпендикуляр і похила. Нерівність трикутника”

І варіант

1. З однієї точки до даної прямої проведено дві рівні по​хилі. Відстань між їх основами дорівнює 28 см. Ви​значити довжини проекцій похилих на дану пряму.

2. З точки до прямої проведено дві похилі, проекції яких на пряму дорівнюють 9 см і 16 см. Знайти відстань від точки до прямої, якщо одна з похилих на 5 см більша за другу.

3. Довести, що сума діагоналей трапеції більша за суму її бічних сторін.
ІІ варіант

1. З однієї точки до даної прямої проведено дві рівні по​хилі. Знайти відстань між основами похилих, якщо проекція однієї з них дорівнює 16 см.

2. З точки до прямої проведено дві похилі, довжини яких дорівнюють 13 см і 15 см. Знайти відстань від точки до прямої, якщо різниця проекцій похилих дорівнює 4 см.

3. Довести, що сума діагоналей трапеції більша за суму її основ.
Самостійна робота № 12 за темою «Тригонометричні функції гострого кута»

І – варіант

1. Синусом гострого кута  називається … .

2. Котангенсом гострого кута називається … .

3. Знайдіть синус, косинус, тангенс і котангенс найменшого кута трикутника АВС ((С = 90() за даними рис.1.

 4. Знайдіть синус і тангенс гострого кута, якщо  cosα =  
[image: image128.wmf]5

4

.

      5. Спростити вирази:

         а)  1 – sin2α ;

         б)  38 +  sin2α + cos2 α;

         в)  cosα ∙ tgα;

         г)   tgα ∙ ctgα – 1 +  sinα ∙  ctgα;

         д)  
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Самостійна робота за темою «Тригонометричні функції гострого кута»

ІІ – варіант


2. Косинусом гострого кута  називається … .

3. Тангенсом гострого кута називається … .

4. Знайдіть синус, косинус, тангенс і котангенс найбільшого гострого кута трикутника АВС ((С = 90() за даними рис.1.

 4. Знайдіть синус і тангенс гострого кута, якщо  cosα =  0,6.

 5. Спростити вирази:

         а)  1 – cos2α ;

         б)    sin2α + 5 + cos2 α;

         в)  sinα ∙ ctgα;

         г)    – 1 +  sinα ∙  ctgα  +  tgα ∙ ctgα;

         д) 
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Самостійна робота № 13 за темою  „ Площа многокутників”

І варіант

●  1. Гострий кут паралелограма дорівнює 30˚, а його площа 44см2. Знайди сторони паралелограма, якщо одна з них на 2 см більша іншої.

●  2. Діагоналі ромба відносяться як 3 : 4, а його сторона 25 см. Знайти площу ромба.

●  3. З вершини кута прямокутника до діагоналі проведено перпендикуляр, що ділить її на відрізки, різниця між якими дорівнює 10 см. Обчисли площу прямокутника, якщо довжина перпендикуляра дорівнює 12 см.

●  4. Бісектриса гострого кута прямокутного трикутника ділить катет на відрізки 5см і 3см. Знайти площу даного трикутника.

●  5. Точка дотику кола, вписаного в рівнобічну трапецію, ділить бічну сторону на відрізки 16 см і 25 см. Знайти площу трапеції.

ІІ варіант

●  1. Площа трапеції дорівнює 100см2,  а висота 10см. Знайти основи трапеції, якщо їх різниця дорівнює 6см.

●  2. Дві сторони паралелограма 8см і 12см, а сума двох нерівних висот 15см. Знайти площу паралелограма.

●  3. Основи трапеції дорівнюють 4см і 17см, а діагоналі дорівнюють 10см і 17см. Обчислити площу трапеції.

●  4. Бісектриса прямокутника ділить його діагональ на відрізки 15см і 20см. Знайти площу прямокутника.

●  5. Діагоналі рівнобічної трапеції взаємно перпендикулярні. Знайти площу трапеції, якщо її висота дорівнює 5 см.

Самостійна робота № 14 за темою „ Систематизація та узагальнення вивченого за рік”

І варіант


                                І частина

1. В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:

А ) 
[image: image131.wmf]a

ctg

,           Б ) 
[image: image132.wmf]a

sin

c

,          В ) 
[image: image133.wmf]a

cos

c

,        Г ) 
[image: image134.wmf]a

sin

c

,       Д) інша відповідь


2.В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:

А ) 
[image: image135.wmf]b

btg

,         Б ) 
[image: image136.wmf]b

sin

b

,        В ) 
[image: image137.wmf]b

bctg

,         Г ) 
[image: image138.wmf]b

sin

b

,          Д) інша відповідь


3. На малюнку сторона АВ трикутника АВС дорівнює 8 см. Довжина середньої лінії MN цього трикутника дорівнює:

А) 4 см        Б) 6 см               В) 8 см                   Г) 16 см       Д) інша відповідь

4. Яке з тверджень а) –г) є неправильним?

А) якщо дві сторони чотирикутника рівні і паралельні, то цей чотирикутник є паралелограмом.

Б) діагоналі ромба перпендикулярні;

В) діагоналі прямокутника рівні.

Г) сторони прямокутника рівні.

5. У рівнобічній трапеції АВСD градусна міра кута ВАD дорівнює 50˚ . Тоді градусна міра кута СDА дорівнює:

А) 40˚              Б) 50˚            В)100˚            Г) 130˚         Д) інша відповідь

ІІ частина

6. Діагоналі ромба дорівнюють 10 см і 24 см. Знайти периметр ромба.

7. Бісектриса тупого кута паралелограма поділяє протилежну сторону на відрізки 22 см і 11 см починаючи від вершини гострого кута. Знайти висоту паралелограма, якщо його гострий кут дорівнює 30˚.

ІІІ частина

8. Бічні сторони прямокутної трапеції відносяться як 4:5, а одна з основ на 9 см більше іншої. Менша діагональ трапеції дорівнює 20 см. Знайти середню лінію трапеції.

Самостійна робота № 14 за темою  „ Систематизація та узагальнення вивченого за рік”

ІІ варіант 

                               І частина

1.В прямокутному трикутнику невідомий катет
[image: image139.wmf] дорівнює:

А ) 
[image: image140.wmf]a

ctg

,        Б ) 
[image: image141.wmf]a

sin

c

,       В ) 
[image: image142.wmf]a

cos

c

,       Г ) 
[image: image143.wmf]a

sin

c

  ,        Д) інша відповідь

2. В прямокутному трикутнику невідомий катет дорівнює:

А ) 
[image: image144.wmf]b

atg

,           Б ) 
[image: image145.wmf]b

actg

,          В ) 
[image: image146.wmf]b

sin

a



 EMBED Equation.3 [image: image147.wmf],       Г ) 
[image: image148.wmf]b

cos

a

 ,        Д) інша відповідь                    


3.  На малюнку MN – середня лінія трикутника АВС, MN=5 см. Довжина сторони АВ дорівнює:

А) 2,5 см        Б) 5 см               В) 10 см                   г) 15 см                Д) інша відповідь

4. Яке з тверджень є правильним?

А) Діагоналі ромба рівні;

Б) якщо протилежні сторони чотирикутника рівні, то він – паралелограм.

В) діагоналі прямокутника перпендикулярні;

Г)паралелограм, у якого кути рівні є квадратом.  

5. У прямокутній  трапеції АВСD градусна міра кута СDА дорівнює 40˚ . Тоді градусна міра кута ВСD дорівнює: 

А) 40˚            Б) 50˚                В)90˚              Г) 140˚        Д) інша відповідь

ІІ частина

6. Периметр ромба дорівнює 40 см, а одна з його діагоналей 12 см. Знайти другу діагональ ромба.

7. Бісектриса гострого кута паралелограма поділяє протилежну сторону на відрізки 14 см і 5 см починаючи від вершини тупого кута. Знайти висоту паралелограма, якщо його гострий кут дорівнює 45˚.

ІІІ частина

8. Менша діагональ прямокутної трапеції перпендикулярна до більшої бічної сторони, а їх відношення дорівнює 4:3. Більша основа трапеції дорівнює 50 см.. Знайти середню лінію трапеції. 
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